Додаток  2
Вимоги до оформлення рукопису пропозицій

УДК 

І.Б. Прізвище, науковий ступень, місце роботи (скор. назва), місто

НАЗВА  СТАТТІ
Коротка анотація (українська мова) до 5 рядків.

Текст статті може бути  українською або російською мовами. Текст  набирається в текстовому редакторі Місгоsoft Word, шрифтом Тіmes New Roman    розміром 12 на сторінці формату А4 в один інтервал з вирівнюванням по ширині. Абзацний відступ 1,25 см. Параметри сторінки: всі поля по 20 мм.   

В першому рядку УДК (розмір шрифту 12, вирівнювання по лівому краю).  Пропустивши рядок - прізвище та ініціали авторів (розмір шрифту 12 вирівнювання по лівому краю).  Після прізвищ авторів, пропустивши один рядок, друкувати ВЕЛИКИМИ ЖИРНИМИ ЛІТЕРАМИ   назву статті (розмір  шрифту 12, вирівнювання по середині). Наступний рядок пропускається.

Рекомендована структура статті:  вступ  (не більше 20 рядків),  основна частина (можна розділяти на окремі параграфи), результати, висновки та  література (не більше 8 джерел).

Формули. Для набирання формул використовується редактор формул Місгоsoft Equation 3.0. Вживаються такі стилі:

Текст - Тіmes New Roman (курсив); Функція - Тіmes New Roman;  Змінна - Тіmes New Roman (курсив); Грецький - Symbol;  ГРЕЦЬКИЙ - Symbol; Символ - Symbol; Матриця-вектор - Тіmes New Roman; Числа - Тіmes New Roman. Формули, на які дається посилання в тексті, виносяться в окремих рядках та нумеруються. Розмітка формул за допомогою табуляції. Розшифровування індексів подаються після формули в підбір. Формули не вставляти в рамки чи таблиці.

Рисунки, фотографії та таблиці. Рисунки та фотографії вставляються в текст статті в графічних форматах bmp (вид обтікання лише - в тексті), розміщені на листках формату А4.  Підписи під рисунками та фотографіями обов'язкові розмір шрифту 10, вирівнювання по середині). 

Загальні вимоги. Максимальний обсяг статті - 4 (чотири) повні сторінки. Обсяг графічного матеріалу та таблиць не повинен перевищувати 1/3 обсягу статті.  В тексті використовувати лише м'які переноси (комбінація клавіш [Сtгl] + [-] ).   

Література   набирається шрифтом розміру 10 з вирівнюванням по ширині в кінці статті, пропустивши вільний рядок. Кінцеві зноски не використовувати. Посилання на неопубліковану літературу не допускаються.

До Організаційного комітету Громадських слухань необхідно подати такі матеріали:  

1. Роздрукована стаття ( 2 екз.) на лазерному принтері.        

2. Дискета 3.5" зі статтею та її копією у Microsoft Word,а також файл,  що містить прізвища авторів, назву статті.  Допускається архівування файлів.      

4. Відомості про авторів: прізвище, ім'я, по-батькові, науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада,   адреса для листування, телефон та е-maіl.

Рукописи та дискета не повертаються. Матеріали, подані до публікації в неповному обсязі, або у вигляді, відмінному від визначеного даними вимогами, не розглядатимуться!
